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УШТЕ ЕДЕН ДОКАЗ ЗА ЛИДЕРСТВОТО

НА КЈУБИ МАКЕДОНИЈА

КЈУБИ МАКЕДОНИЈА e осигурителна куќа штo меѓу првите доби решение за усогласеност со  
Законот за супервизија на осигурувањето.

Една од основните заложби на КЈУБИ МАКЕДОНИЈА е грижата нашите клиенти постојано 
да добиваат нови причини за задоволство од изборот токму на нашата компанија кога е во 
прашање грижата за нивниот капитал и личната сигурност.

Во тоа својство КЈУБИ МАКЕДОНИЈА е меѓу првите осигурителни куќи што доби потврда 
за успешно усогласување со Законот за супервизија на осигурувањето, а со овој документ 
потпишан од Министерот за финансии, КЈУБИ МАКЕДОНИЈА доби и согласност за исполнување 
на условите неопходни за вршење на функцијата членови на органот за управување со 
друштвото за осигурување.

Покажаната агилност е во функција на нашите клиенти, зашто е знак за конзистентност и 
стабилност на капиталот на компанијата, како и за способност да се одржува вредноста на 
акционерскиот капитал, согласно превземените обврски од договорите склучени со клиентите.

Способноста навремено да се прилагоди на барањата што ги наметнува одговорноста 
да се биде најконкурентен, КЈУБИ МАКЕДОНИЈА ја покажа и во оваа прилика, добивајќи 
задоволување за годините успешно работење преку потврдувањето на постојната дозвола 
за работа, што претставува интегрален дел од решението за усогласување со Законот за 
супервизија на осигурувањето.

QBE во Македонија 

КЈУБИ МАКЕДОНИЈА е  водечки осигурувач во земјата и ја извршува дејноста преку својата 
Генерална дирекција во Скопје и повеќето експозитури низ целата територија на Република 
Македонија. 

Зачетник е на осигурувањето во Македонија, почнувајќи ја својата дејност во 1945 година и 
низ децении ја гради културата и традицијата на осигурување преку брендовите ДОЗ, ЗОИЛ 
и сега КЈУБИ МАКЕДОНИЈА.  Скоро една деценија е дел од QBE Insurance Group спојувајќи 
го интернационалното искуство и експертиза, со извонредното познавање на потребите на 
клиентите на локално ниво, како земја од пазарот на QBE’s European Operations.

Компанијата обезбедува широк спектар на врвни решенија за осигурување и реосигурување 
од класата на неживот, односно имотни осигурувања, осигурување на лица од незгода, 
осигурување на моторни возила, осигурување транспорт и патничко осигурување. 

Посветени сме на ефикасно и проактивно работење со нашите агенти, брокери и други 
партнери, обезбедувајќи распространета мрежа и достапаност на нашите производи до  
крајните корисници.
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QBE во Европа

Европските операции на QBE што претставуваат скоро 40% од обртот на Кјуби групацијата се 
водечка осигурителна компанија за специјализирани осигурувања на лондонскиот пазар и за 
комерцијалните осигурувања Европа. Со својата активност и на пазарот на Лојдс и на пазарите 
на компанијата, QBE нуди значителна разновидност на производи на брокерската заедница. 

Нивната структура се состои од осум дивизии за прием во осигурување ориентирани кон 
осигурителни производи, како што се - одговорност, реосигурување QBE Европа, имоти, 
автомобили, транспорт и енергија, специјализирани осигурувања, и авиоиндустрија - сите 
наши операции можат да склучуваат осигурувања во името на Лојдс и на компанијата. Во 
Групацијата влегуваат и специјализирани осигурувања P&I и транспорт во Британија. Покрај 
лондонскиот пазар, QBE работи во седум регионални центри во Велика Британија. Присутен е 
во 15 европски земји. 

QBE глобално

Осигурителната Групација QBE со оценка „А+“ според Standard & Poor’s е една од водечките 
светски меѓународни компании за осигурување и реосигурување, со седиште во Сиднеј, 
Австралија. Работиме во 45 земји на земјината топка, присутни сме на сите клучни 
осигурителни пазари и сме водечка компанија во преземањето на ризик на пазарите што сме ги 
одбрале да работиме, во поставувањето на тарифите и условите. Според завршната сметка за 
оваа година, компанијата оствари бруто полисирана премија од вкупно 6.025 милиони фунти, 
додека фондовите на акционерите изнесуваат 5.364 фунти. 


